

## 降水幅度过低,机构偏爱客队

球哥



斯塔贝克 平手 布兰

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:布兰

斯塔贝克4胜6平4负排名挪超第7位,进19球失21球,主场2胜3平2负,进7球失7球。

斯塔贝克上场客场3比3战平维京,斯塔贝克本赛季主场进球很少,客场则狂进球,球队已连续5场没有取得胜利,最近4场比赛则丢了9球。

斯塔贝克伤病号较多,前锋鲁西克和后卫莫耶等人已经连续缺战。

布兰5胜3平6负排名挪超第8位,进18球失21球,客场3胜1平3负,进8球失15球。

布兰也是神经刀,上场比赛主场迎战姆延达伦,被对手绝杀输掉比赛,而在之前的比赛里布兰客场2比1击败排名第二的莫尔德,这也是布兰最近7场比赛里的第一场胜利。

布兰防守也不好,最近9场比赛全部有丢球。

双方最近6次交锋布兰5胜1负占据上风,他们往绩上有很大的优势,心理上占据上风,再加上布兰此前爆冷战胜莫尔德,会让他们打客场更有信心,布兰虽然防线糟糕但要球员有了信心也可以弥补实力的不足。

本场比赛初盘斯塔贝克让平手107水,即时让平手105水,主队让平手已经被低看,而且主队的水位还比布兰高,这也是机构对主队不看好的表现,对于双方来说最近都是负多胜少,双方的盘路走势都不是很强,但从盘口看机构对主队是完全没有信心的,除非临场主队让平手水位到95水以

下,主队赢球的可能才会超过50%,而以现在的水位看主队取胜的概率最多只有三成。

从最近挪超的盘口水位看,机构也没有故意强挺一个盘口然后引诱玩家去对面盘的诱盘行为,相反机构也会审时度势,将自己的看法通过盘口语言表达出来,从最近机构的手法看布兰是明显值得看好的,毕竟双方的战绩放在那里,主队想赢球确实不容易。

机构在开出主队107高水的水位后,即时缓慢降水,但是降水的幅度太低了,丝毫不能掩饰机构对客队的喜爱,本场我们可以顺着机构的意思投注客队,看好布兰赢球赢盘。

老鬼



## 斯塔贝克恐难胜 特鲁瓦争开门红

斯塔贝克 平手 布兰

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:布兰

特鲁瓦 平半 勒阿弗尔

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:特鲁瓦

斯塔贝克vs布兰

斯塔贝克上轮联赛做客3比3顽强逼和维京,这是球队在进入8月联赛2连败后客场止败的势头,球队亦是本赛季挪超联赛中平局较多的球队,这与球队风格上保守的打法不无关系。布兰上轮主场爆冷不敌姆延达伦让球队近期的4个主场未尝胜绩,球队目前位列挪超联赛第8名也是得益于球队稳定的防守表现,这让球队本身攻击力不足下依旧是凭借顽强的防守能实惠性地拿到主客场相对均衡的成绩。本场比赛欧洲平均赔率给出 2.671、3.275、2.514的数据,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,居中的平赔指数整体分布显得比较离散,主胜和客胜指数在后市的调整中出现明显的上下震荡,居中的平赔指数的调整显得比较保守。盘口方面给出主让平手的中水,上盘无让恐难出。

特鲁瓦vs勒阿弗尔

特鲁瓦在法乙联赛中上个赛季因为疫情而中断的赛季中也是法乙联赛前5名的争升级机会的球队,新赛季的法乙联赛球队又不得不卷土重来,再次为联赛的升级机会全力争取。勒阿弗尔在法乙上赛季中断的时候排名法乙联赛的第6名的表现亦是表现不俗,尤其是球队在中游球队中表现出来的主客场成绩的均衡,特别是球队在主客场的攻击力表现十分稳定。本场比赛欧洲平均赔率给出 2.101、3.042、3.673的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度拉高,对位的客胜指数出现小幅度下滑,居中的平赔指数协调性地出现小幅度的下滑。盘口方面给出主让平半的中水,上盘可博。

## 升班马米亚尔比状态稳定

宋承良



卡尔马 平半 米亚尔比

竞彩让球推荐:0  
盘口推荐:米亚尔比

瑞超联赛打完前半程15轮比赛,埃尔夫斯堡本赛季状态不错,积31分加入了争冠集团的行列,他们落后榜首的马尔默4分排名第二;积分榜后半区的数量颇为庞大,从第九名18分的厄斯特松开始,到三支榜尾都是13分的球队,8支球队之间的积分差距,也就只有5分而已,谁都有可能掉入降级区。

三支榜尾球队中,法尔肯堡和赫尔辛堡都是上赛季的升班马,本赛季迄今为止成绩比较低迷,而另外一支球队卡尔马则是这些年联赛的保级专业户,上赛季排名倒数第三,通过升降级附加赛保级,从2014年开始,这支球队的排名一直是第10名之后,还是有比较丰富的保级经验。

卡尔马前三轮联赛拿到两场胜利,

正当外界认为他们可能换一种活法时,球队成绩就开始直线下滑,先是一波六连败,之后总共10场比赛无法胜利,好不容易客场2比0爆冷击败赫根后,最近两场面对同样是下半区球队的哥德堡主场1比1战平,打厄斯特松客场0比2输球,直接把自己留在了榜尾位置。

卡尔马主要的问题还是攻击力不行,最近5场比赛中有4场无法取得进球,16场比赛只打进了17球,场均也就1球而已,而且球队赢球的性价比不高,三场赢球得失球是8比0,这意味着很多其他时候的进球无法转换为积分。

米亚尔比是本赛季联赛的升班马,打到现在为止5胜5平6负拿到了20

分,正好排名第八,处在积分榜上半区,米亚尔比成绩起伏比较大,之前有过一波四连胜,之后就是三连败,不过最近6场比赛成绩又企稳了,1胜4平1负,输球场次其实不多的,他们上轮逼平了领头羊马尔默,还在主场击败了索尔纳,仅仅是做客输给了卫冕冠军佐加顿斯,因此这段时间,我认为米亚尔比还算可以追捧。

机构这场比赛给出了卡尔马让平手半球的数据,主队处在回报率比较高的位置,数据没有什么问题,卡尔马的主场,加上米亚尔比升班马的定位,还是可以让出平手半球,不过结合两队近期的状态,我认为卡尔马想要赢球的难度还是比较大,这场比赛我看好客队不败,竞彩选择让负。

## 赫根难胜“克星”北雪平

熊冰杰



北雪平 平半 赫根

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:北雪平

瑞典超级联赛本周迎来第17轮的比赛,北京时间周二凌晨,北雪平将坐镇主场迎来赫根的挑战!

北雪平本赛季16轮联赛8胜4平4负,积28分,本赛季联赛刚刚过了一半,他们已经从联赛打完三分之一赛程时的领头羊位置滑落到了第四名。上轮联赛北雪平做客3比1击败保级压力缠身的哥德堡,终结了此前的三连败。北雪平在上上周可谓如坠冰窖,一波三连败以及连续五轮的不胜令他们的联赛排名一再滑落,然而上轮做客哥德堡的强势表现可以给他们带来信心,不仅扭转了不胜的势头,更是最近六轮首次打穿上盘,球队的进攻火力依旧强劲,开季至今未遭零封,总进球数到目前依然是全联

赛最多,哈克萨巴诺维奇和劳里森高居助攻榜前两位,而那三场连败的开始就是他们赛季首回合客场不敌赫根的比赛,此番回到主场面对目前仅比自己落后一个积分的赫根,如有闪失他们将有可能落到联赛第6,曾经唾手可得的欧战资格也将渐行渐远,所以已经逐渐重回正轨的北雪平本场比赛必然是磨刀霍霍、志在必得。

再看客队赫根这边,到目前为止他们16轮联赛7胜6平3负,积27分,目前位列积分榜第6。上轮联赛他们主场2比1力克瓦尔贝里,迎来两连胜,并且最近四轮联赛获胜三场,其中就包括首回合主场击败北雪平的比赛。然而赫根在本赛季最大问题在于他们惨淡的客场战绩,联赛开季至今他

们仅取得了一场客场胜利,且客场场均丢球一个以上,要知道他们目前仅次于领头羊马尔默的17个丢球的数据,其中有12个丢球来自客场比赛,可见他们在客场的防守质量相当羸弱。本场比赛做客进攻火力如日中天的北雪平,恐怕他们将难以招架。

在交锋记录方面,两队最近11次交手,除了本赛季第一回合赫根在对手被罚下以人的情况下一球小胜外,其他十场北雪平全部获胜,同时北雪平已经连续五个赛季联赛主场击败赫根,而本赛季,相信北雪平面对赫根的良好势头还会得以延续。

综上所述,主队北雪平开盘让出平半,本场比赛看好他们获胜。

## 机构信赖不足,特鲁瓦防平冷

谢勤德



特鲁瓦 平半 勒阿弗尔

竞彩不让球推荐:3、1  
盘口推荐:特鲁瓦

这是法乙新赛季首轮最后一场的争夺,由特鲁瓦主场迎战勒阿弗尔。特鲁瓦上赛季提前结束最终排名第4,一共只拿到3场平局,是联赛平局最少的队伍之一。球队主场抢分还算不俗,14场取得8胜1平5负,场均攻入1.43球,并列联赛进球数第三多。特鲁瓦在赛前的7场热身赛里表现还算不错,总共取得了4胜1平2负,而球队近期在进攻上表现也是可圈可点的,近10场比赛场均进球达到

了1.8球,但球队在防守上表现一般失球达到了9球,这对球队拿分会有一些影响。

勒阿弗尔上赛季最终排名联赛第6,28轮一共取得11胜11平6负的成绩,整体抢分能力颇强,不败率达到78.6%。客场方面取得6胜4平4负,场均均有1.43球进球,客战火力尚算不俗。勒阿弗尔最近的热身赛表现一般,8场热身赛里仅取得3胜1平4负。而球队近期在防守上表现比较糟

糕,近10场比赛场均失球达到了2.4球。本场比赛客场面对特鲁瓦想取胜恐难度较大。

两队近10次交手,特鲁瓦仅得3胜2平5负,当中上赛季遭到主客双杀输球输指,战绩处于劣势。本场开盘初始开出主让半球,后市下调至平半中水,仍对主队有所顾忌。结合欧指开出 2.08、3.06、3.73的数据,符合亚指走势,综合分析,个人认为主队更值得信赖。

